



В ночь с 18 на 19 января в Крещенский сочельник настоятель храма святого благоверного князя Дмитрия Донского [иерей Александр Флягин](#) совершил чин Великого освящения воды на реке Дон в районе хутора Калинин и на холодном отводящем канале станицы Донской.

По завершению молебна настоятель обратился к собравшимся людям с проповедью, в которой напомнил о необходимости участия христиан в Богослужениях и Таинствах церкви, подчеркнув, что простое стремление окунуться троекратно в проруби на Крещение, не задумываясь при этом об истинном глубочайшем смысле праздника — Богоявления Господня, ничего в жизни людей не изменит. Главной пользой для православного христианина через символическое окунание в «иордани» может быть большее приобщение к реальности праздника Крещения — Богоявления Господня. Настоятель поздравил всех с Крещением Господним и пригласил на совместную молитву на праздничном богослужении.

